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AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS DEZENOVE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEX LUIZ NOGUEIRA, 

ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, 

ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PEDRO FERREIRA 

DE LIMA, PEDRO GILMAR NOGUEIRA, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, FRANCISCO 

CARLOS CABRINI E VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APÓS SER CONSTATADO O 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE INVOCOU AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR 

PAULO HORÁCIO FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-

VICE-PRESIDENTE VEREADOR PEDRO NOGUEIRA REALIZOU A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE E, NA 

SEQUÊNCIA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 27/2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA; INDICAÇÕES Nº 25/2016 E Nº 

26/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO 

ESPAÇO DE TRINTA MINUTOS PARA ORADORES INSCRITOS, O VEREADOR PAULO 

HORÁCIO FALOU A RESPEITO DO ACIDENTE AMBIENTAL OCORRIDO NO MÊS DE JULHO 

DO ANO DOIS MIL, QUANDO HOUVE VAZAMENTO DE ÓLEO BRUTO NA REFINARIA DA 

PETROBRÁS EM ARAUCÁRIA, MUNICÍPIO QUE MAIS FOI AFETADO PELO DERRAMAMENTO 

O QUAL TEVE UMA RECUPERAÇÃO MUITO DEMORADA, SENDO O MAIOR DA HISTÓRIA DA 

PETROBRÁS, E COMENTOU QUE MUITOS PROCESSOS FORAM ABERTOS PARA 

RESPONSABILIZAR A EMPRESA, QUE FOI CONDENADA E ASSUMIU MEDIDAS 

MITIGATÓRIAS EM RELAÇÃO AO PROBLEMA, PORÉM, MESMO RECORRENDO, UM DIA 

TERÁ QUE ARCAR COM A COMPENSAÇÃO. DISSE QUE OS RECURSOS 

COMPENSATÓRIOS DEVERÃO SER UTILIZADOS NO MUNICÍPIO, LEMBRANDO QUE UMA 

DAS POUCAS PROVIDÊNCIAS TOMADAS PELA PETROBRÁS FOI A INSTALAÇÃO EM 

ARAUCÁRIA, NO DISTRITO DE GUAJUVIRA, DA DENOMINADA CASA DA PETROBRÁS, 

MANTIDA PELA EMPRESA, SENDO A ÚNICA BIBLIOTECA DISPONÍVEL NA COMUNIDADE, 

ONDE FUNCIONA UM TELECENTRO COM COMPUTADORES PARA USO DA POPULAÇÃO, 

TRANSFORMANDO-SE NUM DOS POUCOS ESPAÇOS PARA USO PÚBLICO DOS 

MORADORES DA REGIÃO E, NO ENTANTO, SEM NENHUM AVISO À COMUNIDADE OU À 
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PREFEITURA, A EMPRESA RESOLVER FECHAR O REFERIDO ESPAÇO SEM LEVAR EM 

CONTA QUE O SERVIÇO CONTINUADO É RESULTADO DO CUMPRIMENTO DE UMA MEDIDA 

ADMINISTRATIVA COMPENSATÓRIA PELOS DANOS CAUSADOS NAQUELA COMUNIDADE. 

O VEREADOR LEMBROU QUE NOS ANOS OITENTA A REGIÃO DE GUAJUVIRA TAMBÉM 

SOFREU COM DESASTRE DE IMPACTO AMBIENTAL PELO DESCARRILAMENTO DE TREM 

QUE TRANSPORTAVA COMBUSTÍVEIS E CAUSADOR DE ENORME INCÊNDIO EM 

GUAJUVIRA, COM MUITA DESTRUIÇÃO E MORTES E, PASSADOS OS ANOS, NOVAMENTE A 

REGIÃO SOFREU COM O DERRAMAMENTO DE PETRÓLEO NO ANO DE DOIS MIL, POR 

ISSO, É INACEITÁVEL O FECHAMENTO DESTA CASA DE GUAJUVIRA DIANTE DA 

RESPONSABILIDADE DA PETROBRÁS EM RELAÇÃO ÀQUELA COMUNIDADE. DESTA 

FORMA, O VEREADOR REQUEREU VERBALMENTE QUE A CÂMARA ELABORE UMA MOÇÃO 

OU OUTRO DOCUMENTO, ASSINADO POR TODOS OS VEREADORES, CONTRÁRIO AO 

FECHAMENTO DESTE ESPAÇO COMUNITÁRIO E REQUERENDO INFORMAÇÕES SOBRE 

OS PLANOS DE FECHAMENTO DESTA CASA DE GUAJUVIRA. O VEREADOR FALOU 

TAMBÉM SOBRE PEDIDO RECEBIDO A RESPEITO DE ALIMENTAÇÃO SERVIDA NA UPA – 

UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, SE HÁ OU NÃO POSSIBILIDADE DE ATENDER AOS 

PACIENTES QUE PASSAM MUITAS HORAS NAQUELA UNIDADE E SE HÁ ALGUMA 

RESTRIÇÃO A QUE A FAMÍLIA PROVIDENCIE ALIMENTAÇÃO PARA OS PACIENTES EM 

OBSERVAÇÃO. CONCLUINDO. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR CLODOALDO 

PINTO JÚNIOR FALOU QUE TODOS TEMOS LEMBRANÇA QUE EM DOIS MIL E QUATORZE O 

HMA - HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA PASSOU POR UMA CRISE QUE CULMINOU NO 

FECHAMENTO DO  HOSPITAL, COM O ROMPIMENTO DO CONTRATO COM A EMPRESA 

PRÓSAÚDE E CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DA ORGANIZAÇÃO SOCIAL INSTITUTO 

BIOSAÚDE, HAVENDO, INCLUSIVE, NA CÂMARA MUNICIPAL A ABERTURA DE UMA 

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO E, COMO INTEGRANTE, BUSCOU 

INFORMAÇÕES E CHEGOU A DENUNCIAR NO MINISTÉRIO PÚBLICO DE ARAUCÁRIA E A 

CONTROLADORIA GERAL DA UNIÃO E, AGORA, EM VINTE E CINCO DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO RECEBEU COMUNICADO DO DOUTOR ALEXEI CHOI CARUNCHO  SOBRE 

A CONCLUSÃO DO PROCESSO INVESTIGATÓRIO ONDE SE APUROU DIVERSAS 

IRREGULARIDADES, DESDE O PROCEDIMENTO PARA REALIZAR O CONTRATO 

EMERGENCIAL, E IMPROPRIEDADES NA ESCOLHA DA ORGANIZAÇÃO SOCIAL, COM 

RESTRIÇÕES E NÃO CUMPRIMENTO DE METAS ESTABELECIDAS, BEM COMO, OUTRAS 

IRREGULARIDADES ENVOLVENDO RECURSOS FINANCEIROS E DE PESSOAL, DANDO UM 

PREJUÍZO DE CERCA DE TRÊS MILHÕES DE REAIS AO MUNICÍPIO, COM EMPRESAS 
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JURÍDICAS, CUJOS TITULARES SÃO DO ALTO ESCALÃO DA PREFEITURA E QUE 

PRESTAVAM SERVIÇOS PARA A BIOSAÚDE. NA APURAÇÃO DAS IRREGULARIDADES 

HOUVE A APLICAÇÃO DE MULTAS AOS ENVOLVIDOS, PREFEITO OLIZANDRO JOSÉ 

FERREIRA, DOUTOR CLÁUDIO BEDNARCZUK E CARLOS GUILHERME NASSER PELO NÃO 

ATENDIMENTO DAS METAS DO CONTRATO DE GESTÃO. PORTANTO, SÃO MUITAS 

IRREGULARIDADES QUE ESTÃO SENDO APURADAS PELO MINISTÉRIO PÚBLICO E QUE 

FICARÃO À DISPOSIÇÃO NO GABINETE DO VEREADOR PARA QUEM TIVER INTERESSE EM 

TOMAR CONHECIMENTO MAIS APROFUNDADO DAS MARACUTAIAS QUE FORAM FEITAS 

NA ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL, E DISSE QUE APESAR DE HAVER SIDO 

EMITIDO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO RECENTEMENTE, DATADO DE VINTE E CINCO DE 

MARÇO, O DOCUMENTO FOI IGNORADO PELA IMPRENSA LOCAL, QUE COSTUMA DAR 

MANCHETE DE PRIMEIRA PÁGINA QUANDO INTERESSA, MAS ESTE DESVIO DE DINHEIRO 

PÚBLICO PASSOU SILENTE. DISSE QUE HOJE AINDA OUVIMOS O DISCURSO FALSO PARA 

ENGANAR A POPULAÇÃO DE QUE EXISTE CRISE E, NO ENTANTO, A CRISE ESTÁ NA FALTA 

DE GESTÃO E OUTROS DESVIOS DE UMA ADMINISTRAÇÃO TOTALMENTE INOPERANTE E 

FALOU QUE A CÂMARA DE VEREADORES DEVERIA TOMAR PROVIDÊNCIAS PARA 

AFASTAMENTO DO PREFEITO DO CARGO, PORQUE SE TRATA DE IMPROBIDADE 

ADMINISTRATIVA, E NÃO O SEU PRÓPRIO CASO, QUANDO O VEREADOR LEGALMENTE 

ASSINOU PROJETOS DE ENGENHARIA, COMO A LEI PERMITE COMO SECRETÁRIO 

MUNICIPAL E PROFISSIONAL LIBERAL, NÃO SE TRATANDO, PORTANTO, DE IMPROBIDADE. 

COMENTOU QUE O JORNAL DE ARAUCÁRIA NÃO PUBLICA OS CASOS DE IMPROBIDADE 

DO PREFEITO, TALVEZ PELO FATURAMENTO APURADO COM AS PUBLICAÇÕES DA 

PREFEITURA. O VEREADOR LEMBROU QUE FOI APROVADO UM PEDIDO DE 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DO QUE ACONTECEU NA RUA LUIZ BECUE, ONDE FOI 

CONTRATADA UMA EMPREITEIRA PARA FAZER UMA OBRA, E METADE DA REFERIDA OBRA 

FOI FEITA COM ASFALTO PRODUZIDO PELA USINA DA PREFEITURA, TRANSPORTADO POR 

CAMINHÕES DA PREFEITURA E EXECUTADO COM MÁQUINAS DA PREFEITURA, 

CONFORME REGISTRO FOTOGRÁFICO E, NO ENTANTO JÁ SE PASSARAM MAIS DE 

TRINTA DIAS DO PEDIDO DE INFORMAÇÕES E AINDA NÃO FOI RECEBIDO NENHUMA 

INFORMAÇÃO, LEMBRANDO QUE A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO EXIGE, POR ISSO, 

PEDIU AO PRESIDENTE DO LEGISLATIVO QUE TOME UMA PROVIDÊNCIA, PORQUE ISSO É 

UM DESRESPEITO COM OS VEREADORES E A CÂMARA TEM QUE TER UM 

POSICIONAMENTO, E NÃO APENAS FICAR AQUI APROVANDO REQUERIMENTOS E 

FAZENDO DISCURSOS, E SE NÃO FISCALIZAR O USO DOS RECURSOS PÚBLICOS A 
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CÂMARA FICA A DESEJAR, E DISSE QUE TEM MUITA COISA PARA SER INVESTIGADA EM 

ARAUCÁRIA. FALOU TAMBÉM QUE EXISTE EM ARAUCÁRIA UM PRÉ-CANDIDATO QUE NÃO 

ENTENDE NADA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E MESMO ASSIM, REUNIU ALGUNS 

PROFESSORES E FALOU O QUE TODOS QUERIAM OUVIR, QUE SE FOR ELEITO VAI 

PAGAR TODAS AS PROGRESSÕES DOS FUNCIONÁRIOS E PAGAR TODAS AS PERDAS 

SALARIAIS DOS SERVIDORES PÚBLICOS, SENDO ISTO UMA MENTIRA, PORQUE SE 

RECONHECE QUE ESTAMOS NO LIMITE PRUDENCIAL DA FOLHA DE PAGAMENTOS, POR 

ISSO SERIA UM MILAGRE A PREFEITURA PAGAR AS PROGRESSÕES, QUE SÃO JUSTAS, 

MAS QUE O MUNICÍPIO ESTÁ IMPEDIDO DE PAGAR. O PRÉ-CANDIDATO TAMBÉM FALOU 

OUTRAS COISAS QUE SÃO IMPRATICÁVEIS DE REALIZAR, SENDO UM CAMPEÃO NO QUE 

ELE SABE FAZER, MARACUTAIAS, AGIOTAGEM, OPERAÇÃO METÁSTASE E OUTRAS 

IRREGULARIDADES QUE A CIDADE INTEIRA SABE. DISSE QUE QUALQUER PREFEITO QUE 

ENTRAR VAI TER QUE CORTAR O NÚMERO DE CARGOS COMISSIONADOS PARA FAZER 

OS PAGAMENTOS DE TODOS OS ASPECTOS QUE ESTÃO ATRASADOS, POR ISSO, ELE 

ESTÁ MENTINDO PARA A POPULAÇÃO MAIS UMA VEZ. CONCLUINDO. NÃO HAVENDO MAIS 

ORADORES INSCRITOS, NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-

SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1850/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 

451.221,77 (QUATROCENTOS E CINQUENTA E UM MIL, DUZENTOS E VINTE E UM REAIS E 

SETENTA E SETE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 16/2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO DE REPELENTES EFICAZES CONTRA O 

MOSQUITO AEDES AEGYPTI PARA TODAS AS MULHERES GESTANTES QUE RESIDAM NO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 26/2016 – CJR, 

REFERENTE AO VETO TOTAL DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 12/2016, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO TOTAL DO 

PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 12/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. O VEREADOR PAULO HORÁCIO PEDIU AOS 

VEREADORES QUE VOTEM PELA REJEIÇÃO AO VETO DO PREFEITO, PORQUE COM A 

DERRUBADA DO VETO A LEI SERÁ NUMERADA E PUBLICADA E, NA SEQUÊNCIA, 
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ENSEJANDO A POSSIBILIDADE DE SE FAZER UMA CORREÇÃO NA PRIMEIRA FRASE DO 

ARTIGO PRIMEIRO, ONDE ESTÁ EXPRESSO: “NÃO DEPENDE DE DELIBERAÇÃO DA 

CÂMARA MUNICIPAL...” PODERÁ SER MODIFICADO PARA: “ENTENDE-SE DELIBERADO 

PELA CÂMARA MUNICIPAL...” QUESTÃO SEMÂNTICA QUE SÓ PODE SER RESOLVIDA COM 

A LEI PUBLICADA, POIS A IDEIA É DESBUROCRATIZAR A LIBERAÇÃO DE RECURSOS 

PARA AS ENTIDADES A QUE SE REFERE A LEI. O VEREADOR PAULO HORÁCIO 

COMPROMETEU-SE A APRESENTAR PROJETO DE LEI PROPONDO ESTA MODIFICAÇÃO 

QUANDO A LEI EM DISCUSSÃO ESTIVER JÁ PUBLICADA OFICIALMENTE, ASSUMINDO A 

RESPONSABILIDADE PELO ENTENDIMENTO QUE FOI DADO AO PROJETO DE SUA 

AUTORIA. EM SEGUIDA, COLOCADO EM VOTAÇÃO O VETO FOI REJEITADO POR 

UNANIMIDADE, OBTENDO A DECLARAÇÃO DE ONZE VOTOS CONTRÁRIOS DOS 

VEREADORES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 

27/2016 – CJR E Nº 14/2016 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 24/2016, DE AUTORIA 

DA COMISSÃO EXECUTIVA. APROVADO POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 24/2016, DE AUTORIA DA COMISSÃO 

EXECUTIVA. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL, NO VALOR R$ 

3.618.362,11 (TRÊS MILHÕES, SEISCENTOS E DEZOITO MIL E TREZENTOS E SESSENTA E 

DOIS REAIS E ONZE CENTAVOS) COM INCLUSÃO SINCRONIZADA NO PPA, LDO E LOA”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

18/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA 

POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 21/2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 22/2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 23/2016, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 24/2016, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO 

DA PALAVRA O VEREADOR ESMAEL PADILHA, QUE COMENTOU QUE APOIOU A REJEIÇÃO 

AO VETO POR CONFIANÇA NO VEREADOR PAULO HORÁCIO, DE QUE ELE VAI 

APRESENTAR A MODIFICAÇÃO NECESSÁRIA À LEI. FALOU SOBRE A POLÍTICA QUE SE 

VIVE HOJE NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA ONDE TODOS BATEM NO PREFEITO, QUE JÁ 
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ESTÁ ACOSTUMADO COM OS EMBATES, E HOJE ARAUCÁRIA TEM APENAS UM 

CANDIDATO A PREFEITO, POIS OUTROS AINDA NÃO SE LANÇARAM ÀS CAMPANHAS. O 

VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR COMENTOU QUE É OPOSIÇÃO AO PREFEITO 

MAS PODE FALAR CLARAMENTE QUE SE HOUVER DOIS CANDIDATOS, O PREFEITO 

OLIZANDRO E MAIS OUTRO, O VEREADOR VOTARIA DEZ VEZES NO PREFEITO 

OLIZANDRO, POIS ELE TEM SUA HISTÓRIA NO MUNICÍPIO, ONDE NÃO SE SABE NADA, DE 

FORMA PROPOSITAL, QUE O DESABONE, POR ISSO, TODOS TÊM QUE PENSAR QUE 

TEMOS FAMÍLIA E, POR ISSO, TEMOS QUE TER UMA CIDADE GOVERNADA POR ALGUÉM 

TEMENTE A DEUS, NÃO IMPORTANDO A RELIGIÃO, PORQUE EXISTE UM CIDADÃO QUE 

NUNCA PÔS O PÉ NUMA IGREJA, E QUE O SEU DEUS É O DINHEIRO, QUE É GANANCIOSO 

E NÃO MEDE AS CONSEQUÊNCIAS PARA TER MAIS E, POR NÃO TER ESCRÚPULOS PASSA 

POR CIMA DE QUALQUER COISA PARA TER DINHEIRO, ALÉM DE JÁ TER PRATICADO 

DIVERSAS ATITUDES REPROVÁVEIS, CONFORME O VEREADOR POSSUI FOTOS E 

FILMAGENS COMPROVATÓRIAS DE AÇÕES DE TOMAR CASAS DE SEUS DONOS, POR 

EXEMPLO. DISSE QUE PESSOA ASSIM NÃO PODE GOVERNAR UMA CIDADE, COM UM 

PASSADO DE BANDIDAGEM E DE PRISÕES POR DESVIO DE DINHEIRO DA SAÚDE E 

AGORA VEM AQUI QUERENDO DAR UMA DE SALVADOR DA PÁTRIA. CONCLUINDO. O 

VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU SOBRE A RESPONSABILIDADE DOS 

CANDIDATOS EM RELAÇÃO AOS ASPECTOS MORAIS QUE SÃO COBRADOS NUMA 

CAMPANHA POLÍTICA, VALORES QUE SÃO TRAZIDOS DE CASA, PELA EDUCAÇÃO 

RECEBIDA E ESTE VALOR MORAL O PREFEITO PÕE EM PRÁTICA NA EXECUÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA, E DISSE QUE APESAR DAS DIFICULDADES, EM ÚLTIMA ANÁLISE, É O 

PREFEITO QUEM RESPONDE PELA EDUCAÇÃO INFANTIL E PELA SAÚDE DAS CRIANÇAS E 

DAS PESSOAS IDOSAS E COM DEFICIÊNCIA, ALÉM DA QUESTÃO DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, POR ISSO, A POLÍTICA PÚBLICA DE ASSISTÊNCIA TIRA DO MAPA O 

ASSISTENCIALISMO, TIRANDO O FAVOR PARA TRATAR COMO POLÍTICA PÚBLICA. 

COMENTOU QUE PARA O ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE A PREFEITURA NÃO TEM NEM A 

PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA, E VAI TER QUE TRABALHAR COM NÚMERO REDUZIDÍSSIMO 

DE CARGOS EM COMISSÃO, ASSIM COMO A CÂMARA QUE TEVE SEUS CARGOS 

COMISSIONADOS REDUZIDOS ESTA SEMANA E FALOU SOBRE OS OCUPANTES DOS 

CARGOS COMISSIONADOS QUE TERÃO QUE TER CONHECIMENTO SOBRE A POLÍTICA 

PÚBLICA E VAI TER QUE TRANSPARECER MORALIDADE, QUE SEJA CORRETO AOS OLHOS 

DA FAMÍLIA ARAUCARIENSE. O VEREADOR PEDIU AOS VEREADORES PARA SE FAZER 

UMA REUNIÃO PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE ORDEM ADMINISTRATIVA LOGO MAIS NA 
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SALA DA PRESIDÊNCIA. A VEREADORA ADRIANA COCCI AGRADECEU AOS PRÉ-

CANDIDATOS DO PTN – PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL QUE ACEITARAM O CONVITE 

PARA A REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO AMANHÃ, ÀS VINTE HORAS, PARA CONTINUAÇÃO 

DOS DEBATES DE IDEIAS CONSTRUTIVAS PARA O MUNICÍPIO, E DISSE QUE TODOS QUE 

VIERAM PARA O PARTIDO ACREDITAM QUE PARA SE FAZER A POLÍTICA SÉRIA É 

DISCUTINDO QUE SE CONSTRÓI DIAS MELHORES. CUMPRIMENTOU E PARABENIZOU OS 

PRÉ-CANDIDATOS DE LEGENDAS DIFERENTES PRESENTES NO PLENÁRIO, E DISSE QUE 

AS PORTAS DO LEGISLATIVO ESTÃO SEMPRE ABERTAS PARA RECEBÊ-LOS. O SENHOR 

PRESIDENTE COMUNICOU QUE OS VÍDEOS DAS SESSÕES PLENÁRIAS SÃO 

TRANSMITIDAS AO VIVO NA INTERNET E, APÓS O ENCERRAMENTO DA TRANSMISSÃO, 

FICAM À DISPOSIÇÃO NO CANAL DO YOUTUBE “CÂMARA ARAUCÁRIA” NA INTERNET. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR  ROBERTO MOTA, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


